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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park   

Date    Jeudi 28 novembre 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 0 oC) 

Vent                                  11 km/h Ouest 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

115 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,758,316 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Emma Pote Peter Gilles  Larry Hughes 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Vétérinaire officiel :  

Dre Julie Ballinger 

 

Tim VanBokhorst, officiel des courses, est en formation ce soir. 

 

L’entraîneur, Gino Cicero, est venu ce soir chercher sa trousse de divulgation 

concernant le résultat d'analyse positif effectué le 11 novembre 2024 pour le cheval, 

“Hope N Glory”, (Classe II).  

Il a signé le formulaire d’avis de résultat d’analyse positif et on lui a conseillé de 

communiquer avec le siège social de la CAJO dans un délai de 15 jours.  

 

 

 

  

  



  Page 2 
 

 

Courses :  

Course   1 – Rien à signaler.  

Le #5, “Tua Many Captains”, a fait un bris d’allure en allant vers le poteau de ¾ de 

mille et doit se qualifier pour les bris d’allure. 

  

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Examen des pylônes pour le #4, “Diamond Ryder”, (Tre. Henry), arrivé 

en 2e position, dans le dernier droit.  

Le #4 s’est rendu au-dessus de deux pylônes.  

Aucune infraction signalée.  

 

Examen du départ du #3, “DM Bigcatbodie”, (T. Jones), arrivé en 7e position, 

s’éloigne de la barrière et ne gêne pas d’autres chevaux.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course   4 – Enquête  

Le #10, “Kadabrakaboom”, (J. Drury), arrivé en 10e position, a fait un bris d’allure 

avant le départ et ne s’est pas rendu à l’intérieur du poteau de remboursements.  

Un remboursement complet du pari mutuel totalisant $ 10,349 a été opéré. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/jaqFv8dWJ2c 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête  

Le #2, “Rule The West”, (L. Roy), arrivé en 6e position, a fait un bris d’allure avant le 

départ et ne s’est pas rendu à l’intérieur du poteau de remboursements.  

Un remboursement complet du pari mutuel totalisant $ 39,289 a été opéré. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/bUOJKUaQ4bM 

 

Le #3, “Betterdealmein”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (baguette 

de tête). 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/jaqFv8dWJ2c
https://youtu.be/bUOJKUaQ4bM
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Course 10 – Rien à signaler.  

Le #3, “Outrageous Show”, (T. Borth), arrivé en 6e position, a fait un bris d’allure 

dans le dernier droit et doit se qualifier pour les bris d’allure. 

 

 

 

Réclamations :  

  

Course 2 

“Fearless Sheila”, pour $ 13,750, propriétaires Amanda Fine et Marty Fine, 

entraîneuse Amanda Fine. 

 


